
Temps total = 23 min 42 s +17 min 32 s +32 min 49 s + 42 min 12 s 
Temps total = 23 min + 17 min + 32 min + 42 min + 42 s + 32 s +49 s+12 s
Temps total = 114 min      + 145 s
Temps total =   114 min       + 120 s + 25 s
Temps total = 114 min       + 2 min + 25 s
Temps total = 116 min  + 25 s
Temps total = 60 min + 56 min + 25s
Temps total= 1 h 56 min 25s

Le pilote a mis 1h 56 min 25 s au total dans ces 4 étapes.



a)  Premier cycliste 8h 05 min -----------------> 9h  ------------> 10h ------------->    10h 59 min
55min            1h 59min

55 min + 1 h + 59 min = 1 h + 114 min = 1 h + 60 min +54 min = 2 h 54min
Le premier cycliste a mis 2 h 54 min

Deuxième cycliste     8h 05 min --------->   9h ------------------> 11h  ----------> 11h 13 min
55 min         2 h  13 min

55 min + 2h + 13 min = 2h + 55min +13 min = 2h + 60 min + 8 min  = 3h 8 min
Le second cycliste a mis 3 h 8 min.

Troisième cycliste          8h 05 min --------->   9h ------------------> 11h  ----------> 11h 37 min
55 min         2 h  37 min

55 min + 2h + 37 min = 2h + 55min +37 min = 2h + 60 min + 32 min  = 3h 32 min
Le troisième cycliste a mis 3 h 32 min.

b) 
Le premier cycliste a mis 2 h 54 min, le second cycliste a mis 3 h 8 min et le troisième cycliste a 
mis 3 h 32 min.
Temps total = 2 h 54 min + 3 h 8 min + 3 h 32 min = 2 h + 3 h + 3h + 54 min + 8 min + 32 min 
Temps total = 8 h + 94 min = 8 h + 60 min +34 min
Temps total = 9 h + 34 min

Les cyclistes ont passé un temps total de 9 h 34 min en balade.

Il est à Tours à 10 h 43 min -----------------------> 11 h 20 min   ---------------------------> 13 h 17 min
37 min 1 h 57 min

Le motard arrive à Poitiers à 13 h 17 min.



a) 24×0,16 h=3,84 h
L’artisan aura besoin de 3,84 h pour poser 24 m² d’isolation.

b) 3,84 h=3 h+0,84 h=3h+0,84×60min=3h50,4min

On peut continuer encore
3h50,4min=3h 50min+0,4×60 s=3h 50min24 s

L’artisan aura besoin de 3 h 50 min 24 s pour poser 24 m² d’isolation. 

a)
 1 h 15 min = 1 h + 15 : 60 h = 1 h + 0,25 h = 1,25 h
Le chauffagiste est intervenu pendant 1,25 h.

b)
1,25h×45€=56,25 €

La facture sera de 56,25 € pour l’intervention de 1 h 15 min.



Elle travaille 6 h le mardi, 4,5 h mercredi matin, 2,5 h mercredi soir, 5 h jeudi et 5 h le samedi.
6 h + 4,5 h + 2,5 h + 5 h + 5 h = 23 h 

L’employée de La Mie Câline travaille 23 h par semaine.

1) Le numéro du train sera le 8816.

2) Ce train part à 8 h 30 min.

3) 8 h 30 min -------------->  9 h ---------------->  10h -------------------->     10 h 45 min
   30 min 1 h 45 min

30 min + 1 h + 45 min =  1 h + 75 min = 1 h + 60 min + 15 min = 2 h 15 min

Ce train met 2h 15 min pour arriver à Paris.

4)  2 h 15 min = 2 h + 15 : 60 h = 2 h + 0,25 h = 2,25 h
 
Ce train met 2,25 h pour arriver à Paris.

5) 2,25 h times 1 over 5 = 0,45 h

Le temps de travail de Mr Dupond pris en compte par son employeur est de 0,45 h.

6) 0,45h×18 € /h=8,10 €
Mr Dupond sera payé 8,10€ pour le trajet.


